

## 从《天才眼镜狗》到《超凡蜘蛛侠2》 影市“倒春寒” 月底才转暖

业内常用“倒春寒”形容内地影市的3月淡季,今年3月上半月单日票房多徘徊在两三千万元,这与春节档期单日票房动辄过两亿的成绩有天壤之别。3月下半月的电影市场依然可以用“郁郁寡欢”来形容。直到3月28日,梦工场动画《天才眼镜狗》与多位国际影帝、影后主演的《盟军夺宝队》同日上映,才拉开今年大片排队上映的春天。

本报记者 倪自放

### 动画为大片热身

由美国梦工场动画出品,《狮子王》导演明可夫执导的动画喜剧大片《天才眼镜狗》将于28日公映。影片讲述了一只“全能狗爸”皮博迪与“二货儿子”舍曼的冒险旅程,趣味十足,充满爆笑与感动。近日,该片中文版配音阵容曝光:黄渤、贾玲以及两位小童星朱佳煜、张子枫配音。其中,黄渤将采用献声“全能狗爸”皮博迪令人期待。

2014年最重磅的好莱坞3D动画大片《里约大冒险2》将于4月11日在北美上映,中国内地确定同步引进。片方14日曝光了一支该片的搞笑视频,第一集中深受大家喜爱的反派角色乃吉尔,与新角色呱碧儿谈起了一场跨种族的世纪恋爱。

### 华语片布局“五一”档

华语影坛功夫王甄子丹领衔的《冰封》以及华语电影“票房王”徐峥领衔的《催眠大师》都确定在4月下旬上映,提前打响“五一”档竞争。

3D动作传奇大片《冰封》将于4月25日公映。这部耗资2亿打造的3D动作电影由罗永昌执导,黄建新监制,甄子丹、黄圣依、王宝强、任达华等众多明星联袂出演。电影以现代都

市为时代背景,融合古今穿越元素。在片中担任动作导演的甄子丹编排的动作戏花样百出,功夫格斗、超级跑酷、冷热兵器格斗等元素一一展现。

徐峥监制并主演的年度神秘制作《催眠大师》将于4月29日上映。日前在网络上发布的宣传视频中,徐峥以催眠师的身份出境,对影迷进行“催眠”,并声称催眠后的观众会在脑海中出现一名女性的形象。

### 青年蜘蛛侠颠覆逆袭

乔治·克鲁尼自导自演的二战夺宝片《盟军夺宝队》与5月4日将公映的《超凡蜘蛛侠2》,是这一波强势大片中最为重头的两部。

《盟军夺宝队》集结了马特·达蒙、乔治·克鲁尼、凯特·布兰切特、让·杜雅尔丹、比尔·默瑞、约翰·古德曼等众多影帝影后出演,被称作二战版的《十一罗汉》。刚刚凭借《蓝色茉莉》获得本届奥斯卡最佳女主角的凯特·布兰切特,是影片的唯一女主角。

蜘蛛侠系列第二部《超凡蜘蛛侠2》5月4日回归银幕。致力于继续探寻“蜘蛛侠”前传的《超凡蜘蛛侠2》,创造了一个全新的彼得·帕克,剧情上的颠覆让蜘蛛侠完成了性格上的转型,他变得更成熟和自信,也有更多的喜剧色彩,与漫威版原始的彼得·帕克如出一辙。



### 4小时特效 把白百何弄丑

本报讯(记者 倪自放) 白百何、郑中基、张瑶和郭京飞出演的爆笑喜剧电影《整容日记》,继上周爆出“要为世界而隆胸”的态度版海报后,3月17日又发布终极海报以及“史上最丑白百何”4小时特效妆上妆过程的视频特辑。该片将于4月4日公映。

此番《整容日记》曝光的“整哪样”版海报依然突出整容元素:几只戴着塑胶手套的手包围了白百何的脸,白百何的脸上也被画上了带有喜剧感的比例线。

与终极海报同时曝光的,还有白百何在《整容日记》中的扮丑过程,从之前曝光的剧照造型中,大家发现原来的小清新女王彻底消失不见,取而代之的是一个爆炸头、单眼皮、宽下巴、大鼻头的“史上最丑白百何”。据片方介绍,整个特效妆最难的是下巴的部分,专业特效化妆师根据白百何的脸型,从美国定制硅胶,耗费一周时间才打造出完美贴合的硅胶假下巴。把这个假下巴贴到脸上,再用其他材料遮盖硅胶和皮肤的连接处,达到大银幕都看不出破绽的程度,还需要4个小时的精细化化妆过程。

### 《美味人生》 主打出炉



本报讯(记者 邱伟) 在一首首“走胃”又“催泪”的好歌中,《中国好歌曲》“主打之争”最后一场战役落下帷幕,蔡健雅原创大碟《美味人生》的两首主打歌曲浮出水面。铃凯携《一个人》以第一主打挺进下周的《中国好歌曲》“年度盛典”,成为四张原创大碟八首主打歌曲中的唯一女性创作人。川普说唱《明天不上班》被蔡健雅选为第二主打。

作为蔡健雅“美味人生”大碟里最有国际范儿的一首歌,新加坡女创作型歌手铃凯的《一个人》,在八首风格迥异的原创作品中脱颖而出,一跃成为第一主打。经过蔡健雅操刀修改之后,《一个人》变得更加富有层次感,低沉中带点慵懒的嗓音,让所有人为之一振。

来自四川成都的谢帝带来的川普说唱《明天不上班》则带有浓厚的地方特色。这次,谢帝带上两个B-box朋友为自己助阵,三个人的无间配合High翻全场,得到了乐评团打出的39分,又得到了周华健的5分支持。这首“好歌曲”舞台上唯一的说唱作品最终得到了蔡健雅的支持,成为《美味人生》的另一首主打歌曲。而被誉为蔡健雅组“第一催泪”的《当你老了》却意外出局。

## 《8848》出演极地军医,吕丽萍—— 励志90后三观很感人

铁血青春励志军旅剧《8848》讲述了一群90后新兵挑战自我,最终成长为精锐高原军人的励志故事。许久未演“军人”的吕丽萍此次倾情回归军旅剧,在剧中饰演一位极地军医。近日在接受本报记者专访时,吕丽萍表示这是她转战生活轻喜剧之后的又一次回归,极地特种兵的故事深深吸引了她。

本报记者 邱伟

### 谈新剧: 极地特种兵让我感动

谈到这次出演的“医生”角色,吕丽萍表示,这是她转战生活轻喜剧之后的又一次回归,之前拍摄的一些作品都是以都市生活轻喜剧为主的。《8848》这部片的片名首先就很吸引人,人们对高原总有一种敬畏的情绪,西藏又是一个很神圣也很神秘的地方,在这样的地方能够拍出这样一部电视剧,我认为还是非常吸引人的。

谈到为什么选择《8848》

作为自己的回归之作,吕丽萍表示:“《8848》是一部与众不同的军旅剧,在西藏拍摄军旅题材的电视剧本身就是一个千载难逢的机会,看过剧本之后更是发现剧中的故事十分动人,尤其是剧中描写的极地特种兵的生存战斗故事深深吸引了我,让我毫不犹豫地就答应了拍摄。”

在西藏拍戏时,吕丽萍高原反应很大,再次回归军旅剧让她面临很多挑战。“年龄大了,高原反应会更严重。有一次在现场差点晕倒,好在剧组就有救护车一直驻扎,拍这个戏的所有演员几乎都有过这样的经历,大家都吃了很多的苦。高原拍戏真的是挑战人类极限的一个尝试。”

### 谈家庭: 孙海英张博宇一家亲

吕丽萍说,当今社会,许多人对90后都有偏见,认为他们不够有追求,甚至是脑残,《8848》这部戏的播出会为当代的年轻人树立正确的、积极向上的三观。“《8848》中这些年轻的小伙子刚进剧组的时候,都还是一个稚气未脱的大男孩,但是经过了4个多月磨练,杀青的时候再看到他们,都跟真正的军人一样,这部作品传递了很多正能量的东西。”

最近,吕丽萍和前夫张丰毅的儿子张博宇参加了某星二代选秀节目,对于儿子涉足娱乐圈,吕丽萍表示她一开始不同意,不想让儿子进入娱乐圈,但他有自己的想法,他也确实很有演戏的天赋,最后也就不再反对了。

说起现任丈夫孙海英和张博宇的关系,吕丽萍很欣慰:“孙海英把他当做自己的亲生儿子来对待,儿子每一次演出,他都坐在台下观看,给予指导。其实我和张博宇都挺离不开他的。”

